IIpunoxenue Noe 3
k mpukasy Ne 2-OJT ot 11.01.2021 r.
OneHo4HBIH JHCT
NpOBEPKH OPraHHA3aAIHH NHTAHHA B MAOY COII Na 2
JlaTa npoBenenus npoBepku: 5 7 LOL 5

HapnpaTeBHAS rpynna, np BO/JHBIIAS NPOBEPKY:
AL LEEEY helere &l ’ e (L rle e

Bompoc | a/mer

1 |[Mmeercs M B OpraHA3a0HH MEHIO?
A) Zia, 18 BCEX BO3PACTHAIX I'PYIII H PEXAMOB (YHKIIHOHHPOBAHHAS ’{,
OpraEA3alHl

b) 1a, HO 6e3 y4deTa BO3paCTHRIX IPyII

) HET

2 BrIBEmMICHO JIH MEKAMIHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIIEHHS POMAMTEIICH H neTei?
A) na +
b) met .
3 |BrIBEIIEHO JIH €XEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM AJIs 03HAKOMIIEHHS POIUTENeH | JeTel MecTe?
A) ma 4

b) HET -
1 4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 611101[‘7

A) 1a, 10 BCEM JTHAM 4
b) HET, IMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXKHEIE JHH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpemeHHRIe 00 ¥ NPOIYKTEI
A) 11, 110 BCEM JHAM ' +

b) HeT, EMEIOTCS NOBTOPE! B CMEXXHEIE JTHH

6. |COOTBETCTBYET MM periaMeHTHPOBAHHOE UKIAYHEIM MEHIO KOTHIECTBO IIPHEMOB ITHIITH
€XMMY QYHKIHOHHPOBAHHS OPTraHA3aIHH?

A) na +
b) BeT : :
7. |[EcTb JIH B OpraHW3allHy IPHKa3 O CO3/IAHMH ¥ HOPS/IKE paboTh! OpakepaxHOK KOMACCHE?
A) ma T
b) HeT
8 Ot Bcex M mapTHii NPHIOTOBIEHHAIX OII0] CHUMAeTCs 6pa1<epa>1<‘?
A) na } , "
b) mer '

9 [BBIUTMCH M (aKTHI He IONMyCKa K peany3anyy 6o/ B IpoIyKTOB [0 Pe3yibTaTam
abOTH! GpakepaxHOH KOMHCCHH (38 IEPHOJ HE MeHee Mecsma)?
A) HET . +
b) na | .
- 10 |Co3naHEI v YCNOBUS IS OpraHA3AMH ITATAHKS JETEH C y9eTOM 0COOEHHOCTEH 3J0POBEA
(caxapHEIi mHabeT, MUIEBke aJmeprIm)'?
A) ma +
b) HET '

11 [IpoBomuTcs i y60pka HOMeIMEH :H mociie KaKI0ro IpHEMA TTHIH?
A) ma

b) HeT




&

[KOMHCCHH?

12 [KauecTBenHo H npoBesieHa y6OpKa OMeIIEH I IS IpHEMa THIIE Ha MOMEHT paboTl

A) a

.,i-

b) HET

- PKU3HENESTEILHOCTH?

13 |(O6HapyXHBATHCH /I B IOMEIICHAAX /I IPHEMA [HALIH HaCCKOMBIE, TPEI3YHBL H CIIC/EI HX

A) HET

+

b) na

14 |Cosmass! H ycIOBHS s COGMONEHHS JETHME IIPABA JIAIHOH THTHEHB!?

A) na

b) HeT

15 |BEIBISIHECE M 3aMEYaHHs K COBIIOCHHAIO IETEMH TPABUJI IAIHOH THIHEHE!?

A) HET

b) na

7[.

MCKIFOYEeHHAS OTACIBHEIX 0104 A3 MEHIO?

16 |BRISBISTHCE T IpH CPAaBHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEDXKACHHEIM MEHIO (aKTHI

A) HET

.)L.

b) na w _

17 eH ¥ (PaKTHl BRIAYH JETSM OCTHIBIICH IHIIH?
A) HET ‘

7(_

b) na
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Bompoc | Jla/mer

1 €ETCs JIW B OpraHH3alliy MEHIO?

A) 11a, JUTs BceX BO3PACTHBIX TPYIII H PEXHMOB (DYHKIIMOHUPOBAHFS

OpraHu3alud T
b) na, Ho 63 y4eTa BO3pPacTHBIX IPYIII

B) seT

2 [BeIBemeHO M NHKIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIICHHS POJUTENeH B IeTeH?
A) na +
b) mer
3 |BhIBEmIEHO M €XETHEBHOE MEHIO B YOOHOM /Ui O3HAKOMIICHHS pofuTenel u nerel mecre?
A) na 1

b) Her

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI G017
A) Nla, IO BCEM JTHAM e
b) HeT, IMEIOTCSA IOBTOPHI B CMEKHEIE THH ‘
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelIeHHBIe OIIF0a H IPOIYKTEI
A) 1a, IO BCeM JTHAM <
b) HET, MMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE JTHH
6. (COOTBETCTBYET JIH PETNIAMEHTHPOBAHHOE IUKIMIHEIM MEHIO KOJTHYSCTBO IIPAEMOB ITHIIH
eXuMy OYHKITHOHHPOBAaHHS OpraHH3alian

A) na “
b) seT
7. |[EcTh 1M B OpraHM3alyy IPHEKA3 O CO3IAHHM ¥ IOPs/IKe paboTh OpakepaKHOK KOMUCCHHM?
A) ma sl
b) Het
8 Ot Bcex Jm mapTHii IPUTOTOBJIEHHBIX OO CHEMaeTcs Opakepax?
A) Ia -
b) Het

9 |BeusBisumrch u (aKThI HE JOIMycKa K pealli3aliiy OIIo H IPOAYKTOB II0 Pe3yIbTaTaM
ab0THI OpakepakHOM KOMHUCCHH (3a IEpHO.I He MeHee MecsIa)?

A) HET —+
b) ma
10 |Co3mansl 1M YCIIOBHS AJIsk OPTaHH3ANNHA TATAHUS JeTeH ¢ yIeTOM 0CODEHHOCTEN 3M0POBh
(caxapHbi arabeT, NHINEBEIE alNIepTran)?
A) na ' . i
b) meT

11 [[IpoBosmTcs i yOOopKa MOMEINeHHH IOCIIe KaKI0ro IIprHeMa MUK ?
A) ma ~—
b) Het




12 |[KauecTBeHHO M poBeieHa yOopKa IOMEIIEHHH 1715 TIpAeMa [IHITH Ha MOMCHT paboTEI
KOMHACCHH ?

A) na .

b) HeT

13 (O6HApYXMBAIKCH JTH B HOMEIIEHHAX AT IPHEMa ITHIIH HACEKOMEIE, TPBI3YHBL H CIICIBI HX
bKH3HE e TEIBHOCTH?

A) HET -

b) na

14 |Co3mass! M yCIOBHS ISt COOMONCHHS IETHMH IIPaBUIl JIMYHON THTHEHEI?

A) na -+

b) ner

15 |BRSIBISIIACE JIA 3aMeYaHHs K COOIOIEHHAIO IEThMH IPaBUl THIHOH TMTHEHBI?

A) HET

b) na =

16 |BHISBISUTACE JIM IPH CPAaBHEHHH PSAU3YEMOr0 MEHIO € YTBEPKICHHBIM MEHIO dbaxTsr
ICKITIOUEHMS OTEbHEIX OII0/ H3 MEHIO?

A) HET wf=

b) na

17 [Mmenw iz bakThl BHIAYH JETSM OCTHIBIICH DU ?

A) HET =

b) na

[Momnwcu %,% T




